

Лесная госкорпорация всё ближе?

Российские власти продолжают реформировать лесную отрасль страны. Правда, со стороны это выглядит лишь как очередное закручивание гаек для большинства в пользу немногочисленных избранных.

Так, в России может появиться государственная компания для экспорта необработанной древесины за рубеж. По словам вице-преьера Юрия Трутнева, такая возможность сейчас обсуждается. Например, согласно замыслу, такая госкомпания будет обладать исключительным правом на экспорт.

– Мы оставим одну компанию, сделаем ее государственной, обяжем ее реинвестировать прибыль в строительство перерабатывающих предприятий на нашей территории. Во всяком случае я буду такие предложения вносить, – заявил «Известиям» Трутнев.

По всей видимости, озабоченность вице-преьера вопросом лесного экспорта связана с прошлогодним поручением президента России Владимира Путина о полном запрете вывоза из страны необработанной древесины хвойных и ценных лиственных пород с 1 января 2022 года. Тогда глава государства попросил правительство подготовить законодательную и нормативную базу для решения вопроса. По словам Путина, нужно поставить «жесткий заслон бесконтрольному вывозу необработанной древесины».

Лесной популизм: запрет на экспорт кругляка не спасет тайгу

Между тем, по данным Федеральной таможенной службы, в 2020 году из России было экспортировано 15553,2 тысячи кубометров необработанной древесины. Официальных статистических данных об объеме заготовленной в 2020 году древесины пока нет, но если исходить из средних значений за последние годы (около 220 миллионов кубометров в год), то на экспорт кругляка в прошлом году пришлось всего около семи процентов от общего объема заготовки.



Получается, что «жесткий заслон», который поручил поставить президент Путин, должен перекрыть лишь жалкий ручеек из полноводной зелёной реки, которая утекает за границы страны. Более того, благодаря инициативе вице-преьера Трутнева запрет на вывоз кругляка грозит и вовсе превратиться в очередную кормушку для приближенных к власти.

Ранее на БАБРе:

[Рослес на подходе? Власти задумались об очередной госкорпорации](#)

Фото: [rg.ru](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 22533 11.02.2021, 16:38
👍 937

URL: <https://babr24.com/?ADE=210370> Bytes: 2369 / 2141 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1508**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)